

“警城联动”整治非法小广告 擦亮文明“新底色”

(管倩/文摄)日前,市城管局环卫中心工作人员在对公厕进行日常巡查时发现,城区有55座公厕内门板、瓷砖等处出现大批量的非法小广告。市城管局环卫中心工作人员第一时间报警并对责任区域内“城市牛皮癣”小广告进行全面排查、取证,将部分涉黄、涉诈等违法内容的小广告相关线索移交公安部门处理。

接到报警后,公安机关迅速行动,全力追查“城市牛皮癣”制造者,维护文明城市建设成果。

市公安局城中派出所民警对厕所周边进行摸排调查,发现有一伙人在5月7日12时到5月7日18时在我市多个公厕张贴小广告。

经过调查追踪,办案民警追查到其行踪,发现该伙人已经流窜至安徽省马鞍山市境内,民警立即赶赴马鞍山市开展工作,最终于5月8日23时许抓获3名嫌疑人,并现场缴获作案用各种油印小广告工具。目前,涉案人员因故意损毁公私财物已被公安机关行政拘留。

“这类非法小广告不仅损害了公厕设施,破坏公厕整体环境,而且存在部分不雅内容,败坏社会风气,背后还可能隐藏着违法犯罪活动,危害群众生命财产安全。”市公安局城中派出所



教导员史小峰说,制造“城市牛皮癣”是违法行为,公安机关将严厉打击此类行为。广大市民一旦发现“刷广告”等违法行为,请及时向公安机关举报。

“此次在发现小广告后,我们组织环卫工人利用砂皮、脱漆剂、除胶剂等工具快速清理非法小广告,使小广告能够彻底清除,不留痕迹,确保公厕设施的正常运行和完好。”市城管局环卫所党支部书记常建刚介绍,下一步,市城管局将建立长效机制,对非法小广告进行常态化治理。

当前,我市正在深化文明城市建设。清理小广告只是事后补救措施,从源头上清除让人厌恶的

“城市牛皮癣”,才是治理的长效之策。市文明办相关负责人表示,为有效治理乱张贴小广告行为,一直以来,全市各相关部门已经形成分工明确、合作推进的联动机制,对影响城市品质的不文明、违法行为持续开展综合整治。广大市民要一起参与抵制“城市牛皮癣”行动,不张贴、不分发、不刷写非法小广告,一旦发现乱贴乱涂小广告行为,敢于及时制止、纠正或向有关部门举报,让“城市牛皮癣”无处藏身,让溧阳的城市形象更加美好。



溧阳高新区便民服务中心 “VR云踏勘”助力行政审批效率再提速

(邹迪)“您好,现在我们开始远程视频勘验,请您调整好摄像头,检查周边环境……”近日,在溧阳高新区便民服务中心窗口,工作人员通过“溧MA办”微信小程序与溧阳启帆未来书院负责人连线,就该企业申报的“户外广告设置审批”进行“VR云踏勘”。随后,工作人员在线上完成踏勘点核查后将记录表实时反馈至云端审批,全程用时不到10分钟。

据了解,这是高新区首例通过“VR云踏勘”模式完成的“户外广告设置审批”业务。今年以来,溧阳高新区行政服务局依托“溧MA办”微信小程序,首批选取户外广告设施设置、临时性建筑物搭建、堆放物料、占道施工审批等群众需求大、办件频率高、审批风险相对较低的业务事项,采用“VR云踏勘”模式助力行政审批效率再提速。

据介绍,“VR云踏勘”虽形

式有变,但内容不变、标准不降、服务不减。在踏勘前期,审批人员会提供“一对一”专业指导,耐心告知或解答注意事项。踏勘结束后,工作人员会将踏勘结果一次性告知,并签名后出具踏勘记录表,真正实现“全程闭环、云端可控”。该举措有效解决了传统现场踏勘受人员、车辆、天气等因素制约的问题,进一步降低了审批成本、提升了服务实效。

住房公积金“点点通”

购买本市商品房住房公积金贷款办理流程

经常有职工问,如果在溧阳购买商品房,要如何申请住房公积金贷款呢?本期我们就这一问题进行介绍。

● 问:赵先生从开发公司购买了一套商品房期房,已经支付首付款,可以申请住房公积金贷款吗?

● 答:可以的。赵先生可以凭相关材料申请办理住房公积金贷款。

● 问:赵先生需要提供哪些材料呢?

● 答:办理贷款所需要的材料(以下材料均需原件):1.借款人身份证件。2.商品房买卖合同。3.预付房款收据。借款人首次申请住房公积金贷款,首付款比例

不低于实际应付购房款的20%。借款人第二次申请住房公积金贷款购买自住房,首付比例不低于实际应付购房款的30%。4.婚姻关系证明。5.借款人名下一类银行借记卡。

● 问:是去住房公积金中心窗口办理贷款吗?

● 答:赵先生可以选择到市政服务

中心二楼住房公积金服务窗口办理贷款申请,也可以先在公积金中心网上服务厅进行公积金贷款预申请,再到市政服务中心二楼住房公积金服务窗口签订借款合同。



江苏国粮携手中储粮 打造国家粮食能物流核心枢纽

(张浩)近日,正昌集团旗下江苏国粮仓储工程有限公司联合中储粮打造的连云港直属库工程顺利完工并交付使用。

江苏国粮仓储工程有限公司是一家专业从事粮食仓储工程的企业,拥有正昌钢板仓储粮、保粮核心技术,并吸纳了正昌输送设备和正昌干燥设备合并而成的大型仓储工程技术公司。公司专注于智能化、绿色化粮食仓储成套设备的设计开发、生产制造,致力于为全球客户提供定制化、个性化的仓储一体化及自动化控制方案。此次江苏国粮携手中储粮打造的连云港直属库工程是江苏省内中储粮首个大规模现代化输送项目,项目涉及15万吨浅圆仓机械、电气、控制设备的采购和安装。

中储粮连云港项目使用

了多款江苏国粮先进输送产品,包含TDTG系列斗式提升机、GMST系列刮板输送机、TSQS系列气垫带式输送机等代表性设备。整个项目输送总长度超过1500米,平均每小时输送谷物300吨,拥有多个卸料点。该项目集数字化、自动化、智能化于一体,具有管理高效、操作简易、后期维护便捷等优势。

粮食关乎国运民生,粮食安全是国家安全的重要基础。中储粮连云港项目的投入使用,能够进一步完善连云港粮食基础设施,保障国家粮食安全、优化粮食产业布局,带动长三角地区的粮食产业发展。正昌集团将始终牢记“藏粮于技”的使命,以创新专注打造精良产品,为国家粮食安全,为粮食行业的健康有序发展贡献正昌力量。

常州中院一行调研我市法院 “青少年守护员”工作

(邵曦乐)近日,常州中院关工委一行来到市法院调研“青少年守护员”工作。

调研中,市法院少年及家事审判庭庭长蒋园圆汇报了2023年度市法院“青少年守护员”工作开展情况,并通过解读典型案例,分析了制度的主要成效,剖析了守护员在关心关爱、矛盾化解等方面的重要作用。“青少年守护员”代表陈荣林介绍了自己在工作过程中对不同案件、不同特点未成年人分别采取的“关爱”和“严管”等举措,从参与者的角度肯定了制度的实效性。

“青少年守护员”制度顺

应时代需求,顺应未成年人保护现状,也与最高院相关司法举措相呼应,下一步,市法院将继续深化“青少年守护员”工作,确保守护工作系统化、制度化和规范化,整合资源,形成合力,做好宣传,提升效果。

调研组一行对市法院“青少年守护员”工作的前瞻性、重要性给予了高度肯定,并结合自身经验和体会对“青少年守护员”朝着可参考、可复制、可推广的方向发展提出了意见和建议,希望市法院在做实守护员工作的同时做好总结提炼,为“青少年守护员”制度在常州市推广做好准备。